

IZ PROŠLIH DANA

KRŠTENI:

Lana Jurić (roditelji Ivan i Lucija)
Karlo Gmajnić (roditelji Matija i Ivona)
Toma Jakovljević Knežević (roditelji Eugen i Danijela)
Elena Radaković (roditelji Igor i Ivana)
Marija Mišetić (roditelji Ivan i Ana)

UMRLI:

Vlasta Uroda (1944.)
Marija Geci (1932.)
Branka Špirelja (1950.)

VJENČANI:

Marko Kučko i Ivana Makek
Ivan Kranjec i Iva Malkoć
David Tomić i Luciana Lucić

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

- Bruno Vukelić i Iva Miškulin (oboje su iz naše župe)
- Alen Ivanović i Lorena Manović (oboje su iz naše župe)
- Denis Bem i Ines Marković (oboje su iz naše župe)

*** Ako netko zna za bilo kakvu zapreku u sklapanju ovih brakova dužan je javiti župnom uredu



QR kod
za prijavu
dežurstva na
Jerihonskom
bdjenju

OVAJ TJEDAN SLAVIMO

Ponedjeljak, 13. 5. 2024.

Sv. Marija Dominika Mazzarello; Bl. Djevica Marija Fatimska

Utorak, 14. 5. 2024.

SV. MATIJA, apostol (Blagdan)

Četvrtak, 14. 5. 2024.

Bl. Alojzije Orione

Subota, 18. 5. 2024.

Sv. Leonardo Murialdo; Sv. Ivan I., papa i mučenik

Nedjelja, 19. 5. 2024.

PEDESETNICA. DUHOVI

ŽUPNE INFORMACIJE

CRKVA SVETA MATI SLOBODE

SV. MISE

Nedjeljom: 9:00, 10:30, 12:00, 17:00, 19:00
Svetkovinama u tjednu: 7:00, 10:30, 19:00
Ostalim danima: 7:00, 19:00

ISPOVIJED:

Nedjeljom za vrijeme svih sv. misa.
Ostalim danima od 18:30.

KRUNICA:

Svaki dan u 18:20 (u crkvi) i u 21:30 (na dvorištu)

POBOŽNOST SV. JOSIPU:

Srijedom u 18:15 (u crkvi)

KLANJANJE:

Petkom nakon večernje mise (za domovinu)

KAPELICA:

Otvorena je svaki dan od 6:30-13 i od 17-21:30
(nedjeljom od 8:00)

CRKVA DUHA SVETOGA

SV. MISE svakim danom u 7:00

ŽUPNI URED

Radno vrijeme: **UTORAK - PETAK**
9:00 - 11:00 i 17:00-19:00

*ulaz je s južne strane crkve

tel: 01 3636 521

mail: zupni-ured@svetamatislobode.hr
don Pejo Orkić, župnik

ORATORIJ

Otvoren je **od utorka - nedjelje od 19:30 - 21:30**
Klanjanje za mlade je utorkom u 21:30
Krunica za mlade je od srijede - nedjelje u 21:30

OBITELJSKO SAVJETOVALIŠTE

Utorkom od 17:00 – 19:00 (prostorija s južne strane)
mob: 0998448707 mail: obiteljska.sms@gmail.com

SUVENIRNICA I KNJIŽNICA

Nedjeljom: nakon svih sv. misa.

Utorkom i četvrtkom: iza večernje mise do 20:30

DOBROVOLJNI PRILOG ZA ŽUPU

Možete uplatiti na žiro račun:
HR4223400091110911373



Izdaje i odgovara:
RKT. ŽUPNI URED DUHA SVETOGA



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE DUHA SVETOGA

JARUNSKA LAĐA

12. SVIBNJA 2024.
GODINA: XII, BROJ: 491

7. VAZMENA NEDJELJA

I. ČITANJE: Dj 1,15-17.20a.20c-26

U one dane ustade Petar među braćom – a bijaše sakupljenog naroda oko sto i dvadeset duša – i reče: »Braćo! Trebalo je da se ispuni Pismo što ga na usta Davidova proreče Duh Sveti o Judi koji bijaše vođa onih što uhvatiše Isusa. A Juda se ubrajao među nas i imao udio u ovoj službi. Pisano je doista u Knjizi psalama: 'Njegova kuća nek opusti, njegovo nadgledništvo nek dobije drugi!' Jedan dakle od ovih ljudi što bijahu s nama za sve vrijeme što je među nama živio Gospodin Isus – počevši od krštenja Ivanova pa sve do dana kad bi uzet od nas – treba da bude svjedokom njegova uskrsnuća.« I postaviše dvojicu: Josipa koji se zvao Barsaba a prozvao se Just, i Matiju. Onda se pomoliše: »Ti, Gospodine, poznavaoče svih srdaca, pokaži koga si od ove dvojice izabrao da primi mjesto ove apostolske službe kojoj se iznevjeri Juda da ode na svoje mjesto.« Onda baciše kocke i kocka pade na Matiju; tako bi pribrojen jedanaestorici apostola.

PSALAM: 103,1-2.11-12.19-20ab

II. ČITANJE: Ilv 4,11-16

Ljubljeni, ako je Bog tako ljubio nas, i mi smo dužni ljubiti jedni druge. Boga nitko nikada ne vidje. Ako ljubimo jedni druge, Bog ostaje u nama, i ljubav je njegova u nama savršena. Po ovom znamo da ostajemo u njemu i on u nama: od Duha nam je svoga dao. I mi smo vidjeli i svjedočimo da je Otac poslao Sina kao Spasitelja svijeta. Tko ispovijeda da je Isus Sin Božji, Bog ostaje u njemu, i on u Bogu. I mi smo upoznali ljubav koju Bog ima prema nama i povjerovali joj. Bog je ljubav i tko ostaje u ljubavi, u Bogu ostaje, i Bog u njemu.

EVANĐELJE: Iv 17,11b-19

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se: »Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štutio ih, te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzio jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.«



Ul. don Petra Šimića 1, 10000 Zagreb



zupni-ured@svetamatislobode.hr



www.zupa-duhasvetoga-jarun.hr



U SVIJETU, NE OD SVIJETA

Sedamnaesto poglavlje Ivanova evanđelja donosi Isusovu velikosvećeničku molitvu. Naziv je dobila po r. 19: "I za njih posvećujem samoga sebe da i oni budu posvećeni u istini". Glagolom "posvećivati" Stari zavjet označuje odabiranje i prinošenje žrtvenih životinja. Istim izrazom označavano je uvođenje svećenika u njihovu službu u jeruzalemskom hramu (usp. Izl 28, 41 i dr.). Isus koji se posvećuje za vjernike je prinositelj i prinos, svećenik i žrtveni dar. On ovu molitvu izgovara na kraju oproštajne večere kod koje je najavio svoju skorbu smrt. Isusova posvećenost u tom povijesnom kontekstu znači svjesno predanje Ocu za druge, postojanje za druge koje ga vodi u nasilnu smrt. Posvećenost učenika je dobivanje udjela na Isusovoj predanosti Bogu za druge.

U današnjem odlomku ove molitve, iz koje vidimo ne samo da je Isus molio nego i što je molio, Isus najavljuje da je bio u svijetu ali nije od svijeta te moli za učenike koji ostaju u svijetu a ne smiju biti od svijeta, ne smiju se posvjetojnjačiti. Očito da ovdje "svijet" nije isto što u Iv 3, 16 gdje Isus u razgovoru s Nikodemom govori da Bog ljubi svijet i šalje mu svoga Sina "da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni". "Svijet" u ovom poglavlju i na nekim drugim mjestima u četvrtom evanđelju su povijesni Židovi koji su poznali Isusa i svjesno odbili da mu povjeruju. U vrijeme kad Ivan ovo zapisuje svijet su Židovi i pogani koji se suprotstavljaju kršćanima, a odatle u izvedenom smislu svi ljudi kroz povijest koji imaju priliku upoznati Krista kroz propovijedanje i svjedočenje Crkve, ali mu se svjesno zatvaraju. "Svijet" ima svoja pravila uspješnog ponašanja i zarobljenosti u ovozemaljske užitke. Isus i njegovi sljedbenici jesu u svijetu, postoje za svijet sa željom da svima uprisutne Božju očinsku brigu i ljubav, ali nisu od svijeta, ne ravnaju se po svjetovnim kriterijima.

Za prvo čitanje imamo Lukin prikaz izbora Matije na mjesto Jude, kako bi zbor apostola bio popunjen na Dvanaest pred silazak Duha Svetoga i početak djelovanja Crkve. Glavni uvjet za kandidata jest da je prošao s Isusom događaje njegova javnog djelovanja i da ga je vidio uskrsloga. Apostol ima svjedočiti što je Isus činio i govorio te sabirati Crkvu snagom Uskrsloga i njegova Duha. Ovakav kriterij za izbor u zbor pročelnika Crkve pokazuje da su Apostoli i sva Crkva s njima u svijetu, ali ne od svijeta. Ne traži se najšarmantniji ni najobrazovaniji, nego onaj koji ima iskustvo "biti s Isusom" i koji je čuo osobno njegov uskrsni nalog (usp. Mk 3,14: "Ustanovi Dvanaesticu da budu s njime i da ih šalje propovijedati").

Ova misna čitanja podsjećaju nas da su svi kršćeni, kao Crkva u vremenu i prostoru, u svijetu ali ne od svijeta. Pitajmo se koliko podliježemo duhu svijeta u svom vjerničkom življenju i djelovanju. Smijemo biti svjetski u smislu okrenutosti svijetu, ali ne svjetovnjački u smislu dodvoravanja moćnicima i podlijevanja utjecaju svjetovne mode.

mons. Mato Zovkić, preuzeto s ktabkbih.net



SV. MARIJA MAZZARELLO

U ponedjeljak, 13. svibnja slavimo svetkovinu sv. Marije Dominike Mazzarello, uz don Bosca suutemeljiteljice reda naših sestara Kćeri Marije Pomoćnice (FMA). Tom prigodom svečana sv. misa bit će u 19h u crkvi Sveta Mati Slobode. Misu će predslaviti don Danijel Vidović, a glazbeno animirati naš zbor Davidias.

OTVORENI FORMATIVNI SUSRET OZ

U utorak, 14. svibnja u 20h u dvorani don Petra Šimića održat će se otvoreni formativni susret naše obiteljske zajednice.

Tema je: **Financijski potezi**.

O tome kakav bi trebao biti katolički stav prema novcu, što podrazumijeva desetina, kako voditi obiteljske financije i o mnogim drugim pitanjima progovorit će financijski stručnjak, dr. sc. Andrej Grubišić.

OTVORENI SUSRET BOŽJE POBJEDE

U četvrtak, 16. svibnja u 20h u crkvi Sv. Mati Slobode održat će se otvoreni susret molitvene zajednice Božja pobjeda.

SPOMEN BLEIBURŠKE TRAGEDIJE

Spomen na stradanje nevinih žrtava Bleiburške tragedije i križnih puteva hrvatskog naroda, obilježiti će se **u subotu 18. svibnja u 12:15 u Maclju**. Misu će predvoditi mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.

HOD ZA ŽIVOT

Ove se godine Hod za život u Zagrebu održava **u subotu 18. svibnja** uz okupljanje kod HNK u 10:30h.

Pozivamo vas da se uključite i sudjelujete u ovogodišnjem Hodu koji promiče vrijednost ljudskog života od začeca do naravne smrti!

SVETKOVINA I ŽUPNI BLAGDAN DUHOVA

U nedjelju 19. svibnja slavimo svetkovinu Duhova koja je ujedno i naš župni blagdan. Za slavlje se pripremamo na nekoliko načina:

DEVETNICA DUHU SVETOMU - započela je u petak 10. svibnja i moli se do subote 18. svibnja. Devetnicu predmoli molitvena zajednica sv. Josipa, svakoga dana od 18:15h u crkvi.

JERIHONSKO BDJENJE - klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu kroz 7 dana i 7 noći. Bdjjenje je započelo u subotu, 11.5. u 23h, a trajat će do duhovskog bdjenja u subotu, 18.5. u 20h. Nakana klanjanja ove godine je: "Gospodine, nauči nas moliti" (Lk 11, 1) Potičemo vas da dođete u crkvu i provedete vrijeme u molitvi. Još uvijek se možete prijaviti za dežurstvo na linku na stranicama župe ili skeniranjem QR koda sa stražnje strane ovog listića.

TRODNEVNICA (sv. misa u 19h)

Četvrtak 16.5. - don Josip Tafra

Petak 17.5. - don Vinko Rogalo

Subota 18.5. - don Marko Majić Mazul

DUHOVSKO BDJENJE

Subota 18.5. u 20h - animira moltvena zajednica Božja pobjeda.

* * *

PROSLAVA SVETKOVINE DUHOVA

Sv mise u: 9, 10:30, 12, 17 i 19h

** Mise u 9 i 12h predvodi don Ivan Širić

FEŠTA ZA ŽUPLJANE - nakon večernje mise na Duhove bit će fešta za sve župljane na dvorištu.